
Zadania domowe z GALu I, seria 2.
Zadanie 1. Znajdź rozwiązanie ogólne poniższego układu równań nad C
sprowadzając jego macierz do postaci schodkowej:

x + 2y + iz = 5
ix + (1 + i)y + 3z = 2 + i
2x + (3− i)y − 2iz = 6− 2i
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Zadanie 3. Niech z1, z2, . . . , zn będą wszystkimi pierwiastkami z 1 stopnia
n ≥ 2. Udowodnij, że

z1 + z2 + . . . + zn

n
= 0.

Zadanie 4. Znajdź wszystkie liczby z ∈ C takie, że

16z4z2 = i|z|2.

Zadanie 5. Naszkicuj podzbiór płaszczyzny zespolonej dany nierównością

i) |1− z| ≥ |z + 2i|,

ii) Im (1 + i)z2 < 0.


